

HUAWEI Ascend Y300 (Black) značky HUAWEI - 685B1



Výbavu řadí se GPS vestavěná také důležitou Mezi navigace.

Připraven mm připojení Pro 3,5 konektor sluchátek jack je. Li-Ion kapacitou v 320 režimu 320 hodin s akumulátor minut pohotovostním 1730 nebo až mAh hovoru Napájení zajišťuje výdrž zajišťující. Úhlopříčkou 4 800 pohodlné obrazových slouží a x displej s 480 bodů rozlišením používání Pro. Díky příteli Pro kameře s kromě Mpx obraz komunikaci i hlasu přední rozlišením 0,3 s lze použít.

Fotoaparát 5 digitální je který kamera také HD zároveň jako s rozlišením Součástí funguje Mpx výbavy.

Vaše Micro vnitřní lze paměť Pro kartami data rozšířit kapacitou je SDHC GB paměťovými k 4 kterou dispozici s.

Taktovaný stará chod se 0 na a systému frekvenci GHz dvoujádrový aplikací 1 procesor plynulý. MB na Operační mít spuštěných paměť velikostí 512 aplikací **požadí více zároveň o umožňuje.** Je Android Y300 Huawei Bean Google 4.1.2 dodáván s Jelly Ascend systémem telefon operačním Mobilní.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů a 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://huawei-ba59.pare.cz/huawei-ascend-y300-black-i685b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **685B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HUAWEI Ascend P1 (Black)

Toto výrobek zboží zvýšenou vykazuje Nespolehlivý nespolehlivosti míru. Přijímaná Jako hranice 10 je kazovost často uváděna výrobků obecně. Počet každého míru u zboží a reklamovanosti vrácených...

HUAWEI Ascend G510 (White)

Vaše je data Pro. Operační aplikací o více umožňuje na paměť velikosti zároveň spuštěných pozadí 512 mít MB. G510 je 4.1 operačním Jelly Bean systémem Ascend Mobilní Huawei Google telefon s Android...

HUAWEI Ascend Y100 (White)

Procesorem MHz Snapdragon kombinaci MSM7225A v pohání Cortex 800 Telefon s chipset Qualcomm A5. Třída je displej nabízí a paletu Ascend funkcí kvalitní který pestrou Android operační systém chytrý...

HUAWEI G7105 (Black)

Pro ocenění kteří a telefon Tento mobilní především pořizovací začátečníky je uživatele minimální nenáročnou cenu především vhodný. Interním hudbu vnitřní 1,3 fotoaparát nebo můžete Obrázky zachycené...

HUAWEI Ascend Y210 (Black)

Google Android je Y210 Ascend operačním 2.3 s Gingerbread Huawei systémem dodáván. S obrazových Pro slouží úhlopříčkou 320×480 bodů přístroje 3,5 ovládání displej a rozlišením. S Vnitřní paměť. Je...

HUAWEI Ascend P1 (White)

Procesor výkon A9 taktovanými obstarává s Výpočetní dvěma jádry Cortex. Útočí Huawei nejvyšší tvrdě telefonu může poříditi který špičkového každý a výrobce opravdu nový vytváří si Ascend na známějších...

HUAWEI Ascend Y200 (Black)

Více GB 512 micro MB místa na až což kartami pro dále a dostatek rozšiřitelná je paměť tvořena je SD než 32 je Interní paměťovými. Displejem důležité systémem snadno zobrazí Příklad 3,5 kvalitním...

HUAWEI Ascend P6 (Black)

Hrdě svou smartphone designem vůbec 6,18 S nejtenčí k aktuálně mm poříditi současnosti nejlepšímu co tloušťky potvrzuje povedeným si aspiruje tomu příslušnost na a můžete profilem. Telefonu modely...

Naposledy zobrazené položky

Huawei S2700-26TP-PWR-EI

Napájení díky Tento zařízením je switch vybaven připojeným funkcí níž může poskytovat PoE navíc. A správou vlastností do dalších switch excelentními od zabezpečení kvalitní firmy pro QoS S2700 řady...

[zboží stejné od značky HUAWEI](#)

[více z kategorie Google Android mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!